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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2009 13:57:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.01.2009 14:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165421/answer/165422




3opaBcTByUTe, IMUTpU!

BeposiTHee Bcero 3To 6aylaHOIOCTUT (BOCIIA/IeHUE TOJIOBKY U KpaliHe# mi1oTu). [IpuurH MHOTO:
MOJIOUHMIIA Y AEBYIIKHY, ajljleprudeckas pealys Ha Ipe3epBaTUB, peaklus Ha CMETMY, OTCYTCTBUE
TUTHEHHI I0CNIe KOHTaKTa, HHPeKIuu u T. II. ClefyeT MoKa3aThCsA YPOJIOTY MU OepMaTOBEHEPOJIOTY
Ha 0CMOTP (cHernaTh 00IIKY Ma30K X Ma30K Ha UHQEKINY, IlepefilaBaeMble TI0JIOBEIM ITyTEM).

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['oj10BUeHKO.



